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Hedrerasosoe neno
Pa3paboTka HedTaHbIX U ra30BbIX MECTOPOXAEHUA, TPaHCMOPTMPOBKA, XpaHeHne u nepepaboTtka HedTn 1 rasa
Kaghedpa: [enapTaMeHT Helpononb3oBaHWA U HedTerazoBoro gena
dakynsmem: MHxeHepHasi akagemus
|Keanuqbur(auw?: bakanaep 00 Hayana nodzomosku (Mo y4eGHOMy nnaHy) 2022
YyebHbili 200 2022-2023
®opma 0byqeHusi: O4HO-3a04Has ObpasoeamernbHeili cmaHdapm (CYOC) OC BO PYOH Ne371 ot 21.05.2021
Cpok nosny4eHusi obpasosaHusi: 42 6mM
+ OcHoegHoli Tunel 3adaqy npogheccuoHanbHol desmenbHocmu COITTACOBAHO
+ + TEXHOMOMMUECKUIA
+ E OpraHN3aUMOHHO-YNPaBNEHYECKNiA HavanbHuk YOI opobbesa A.A./
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[vpekTop akapemMum / PazymHbii 10.H./

Mpeacepatens MCCH

Pykosoautens Ol BO

/ KoressHmkos A.E./

ﬂ/ Tiokaskua O.B./
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